

2024年度海洋伏季休渔期渔政执法典型案例通报

我市一执法案例入选

晚报讯 22日,记者从市农业农村局获悉,农业农村部通报2024年度海洋伏季休渔期9起渔政执法典型案例。其中,市农业农村局查处孙某某等2人违反休禁渔期规定、未依法取得捕捞许可证擅自进行捕捞案入选。

今年5月16日,市农业农村局在通州湾示范区遥望港近岸巡查时,查获孙某某等2人未依法取得捕捞许可证驾驶快艇进行捕捞作业。渔政执法机构经调查认

定,当事人孙某某等2人驾驶的快艇属于“三无”船舶,且违反休禁渔期规定、未依法取得捕捞许可证进行捕捞,依照《中华人民共和国渔业法》等法律法规规定,对当事人孙某某等2人分别作出罚款0.5万元并没收涉案快艇的行政处罚决定。

2024年,全国沿海各级渔业渔政主管部门及渔政执法机构扎实开展海洋伏季休渔专项执法行动,严打严查各类涉渔违法违规行为。据

统计,沿海各地累计查办涉渔违法违规案件8167起、移送司法案件266起、移送涉嫌犯罪人员720人,清理取缔涉渔“三无”船舶6589艘、违规网具11.1万张(顶)。

今年伏休以来,我市多次开展全市渔船隐患排查整治暨“平安守护我在港”专项整治行动,开展多轮联合执法检查,对违法违规行为严厉查处,进一步消除了海洋渔船安全隐患,加强了渔业港航违法违规行为的打击力度,保障了渔民生命和财产安全。记者王颖

虾苗养着生了病向卖方索赔

法院:证据不足不支持

晚报讯 秋意渐浓,虾鲜蟹美,养殖户章某却愁眉不展,与售卖虾苗的范某打起官司。记者21日了解到,如东法院审理了这起买卖合同纠纷案件。

今年5月,章某向范某购买虾苗,总价10万元,货款未付清。章某在购买虾苗时通过某生物公司对虾苗进行了检测,虾病原定量检测报告显示并未检测到病原,虾苗符合标准。但章某养殖一段时间后,发现幼虾生长情况不对,又将两个大棚的虾苗样品送检,这次的检测结果显示,虾苗患有急性肝

胰腺坏死病。章某只得将这些虾苗全部排掉,并要求范某为其补发200万尾虾苗。双方就此未能达成一致,章某诉至法院。

案件审理过程中,章某称其并非只向范某购买过虾苗,也曾因其他家虾苗存在质量问题发生过纠纷。

如东法院经审理认为,范某向章某出售的是虾苗,在章某购买虾苗时,其委托相关机构对虾苗样品进行了检测,在检测后才购买,说明章某认可该检测结果,所检虾苗样品的质量符合其购买要求。其次,章某在庭审中

陈述其并非只向范某购买过虾苗,还曾因其他家虾苗存在质量问题发生过纠纷,且将幼虾送检是章某的单方行为,无法证明章某所送检的幼虾系范某向其出售的虾苗长成,且就幼虾患急性肝胰腺坏死病是否是因虾苗本身携带病菌所致缺乏相应证据。此外,从章某提供的与范某的录音来看,范某并未认可其所供虾苗存在质量问题,也未同意补发其200万尾虾苗。综上,章某所举证据不足以证明虾苗存在质量问题,故法院判决章某向范某支付所欠货款。通讯员汪胜男 吴云霞
记者王玮丽

施工车辆高速上倒车5分钟司机一次被记12分、车辆所属单位被约谈

晚报讯 高速公路上禁止倒车、逆行、违停,一旦发生事故,后果不堪设想。然而,总有驾驶员心存侥幸,触碰这条红线。

20日上午11时33分许,启扬高速启东方向11公里处,一辆混凝土车竟公然倒车,长达5分钟左右,正常行驶的车辆纷纷避让。经调

查核实,11公里至12公里处应急车道有施工单位作业,该混凝土车隶属此路段施工单位,驾驶员因开过该路段后停车打电话询问具体施工位置,确定位置后不顾危险“抄近路”开始倒车。

南通交警高速八大队迅速行动,通过施工单位负责人联系到涉事驾驶员,要求

其到交警大队接受处理。最终,这名驾驶员为自己的鲁莽、违法行为付出了应有代价。相关部门依法对他处以驾驶证记12分、罚款200元,并对该车所属单位下发责令改正通知书,约谈单位负责人,要求以案促改,坚决杜绝交通违法行为。

记者张亮 通讯员宋嘉

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫描

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

情突变恶化,昏迷、瞳孔散大,提示出现脑疝、生命垂危,神经外科、麻醉科等科室紧急会诊,决定连夜进行手术。在多科室协作下,神经外科主任吴浩亮带领团队为陈先生实施“颅内血肿清除+去骨瓣减压”手术,无影灯下,团队成员默契配合,力求最大程度清除颅内血肿,同时最大限度保护周围正常脑组织和神经。120分钟的手术十分成功!

手术第二天,陈先生苏醒了,看到患者病情平稳,参与救治的所有医护人员终于松了一口气。看着患者一天天康复,神经外科医护人员倍感欣慰。

出院前,陈先生专门写了感谢信,他十分激动地说:“这条命是启东医护人员帮我捡回来的,你们过硬的技术让我获得了新生。”记者黄海
通讯员龚海燕 李天泽

苏州男子来通寻找父亲通州警方帮助成功相聚

晚报讯 父亲投资失利离家,儿子焦急寻找,一路从苏州来到南通,向警方求助。昨天,记者从通州区公安局先锋派出所获悉,经过不懈努力,民警最终成功找到离家男子。

7日晚7时30分,苏州一男子神色焦急地走进先锋派出所接处警大厅求助,称父亲沈某投资失利变卖房产和跑运输的船只,留下一笔钱给家里后离家出走。沈某于6日离家,乘坐大巴前往南通,未携带手机。担心父亲安危的他立刻驱车来通,希望警方能帮忙找回父亲。经查,沈某于7日晚5

时左右乘坐地铁2号线前往先锋方向。

接到求助,先锋派出所民警迅速行动,调阅地铁周边监控,历经两个多小时追踪至通甲路西段。虽遇监控盲区,但民警茅金吉推测沈某可能会在附近用餐或过夜,遂排查沿线饭馆、酒店,最终在一宾馆内找到沈某。

茅金吉叮嘱沈某珍惜家庭,不要做出让家人担心的行为。家属对参与寻找的民辅警深表感谢:“没有你们的帮助,真不知道该怎么办了!”

通讯员费思良 张咪 记者张亮